

NEČEKANÁ ELEGANCE

BETON blíže k přírodě

Kdysi šedivý, či neuměle obarvený, masivní, studený, často bráný jen jako nutné zlo. Ale dnes?!

Z (podle historiků) ještě nedávné doby dodnes pramení averze některých architektů k betonu, i když ten prošel

mnoha změnami. Po zpracování, v rozmanitém provedení a tvarech, dospěl k dokonalosti, která ho předurčuje k tomu, aby



beton
těšovice

BETON-Těšovice, spol. s r.o., 383 01 Těšovice - Běleč 59, tel.: 388 302 811, 388 302 812
e-mail: tesovice@beton-t.cz ■ www.beton-tesovice.cz



plnil nejen účelové, ale i okrasné funkce. Podnikem, který se už léta zabývá vývojem betonových zahradních prvků, je firma BETON-Těšovice, spol. s r. o. Dodává betonové výrobky pro městskou výstavbu, soukromé stavby, zahrady a prvky pro dětská hřiště podle technologie německé firmy Stangl AG.

Evropská špička

Toto šťastné spojení se stalo zárukou nejen opravdu širokého a dostatečně vyzrálého programu, ale v Evropě konkurenceschopné kvality. V Těšovických dokáží pro dům a zahradu vyrobit cokoli, podle přání zákazníka, architekta. Takovou zakázku výrobou mohou být jak drobné architektonické prvky do zahrad, tak i atypické sloupky, složité nosné prefabrikáty, obkladové desky...

Série prvků pro okolí rodinných domů

Pro samostatné okolí rodinného domu dodává BETON-Těšovice především celou sérii prvků určených k výstavbě plotových sloupků a zídek, dále prefabrikované schody, betonové bloky, nádoby na pěstování rostlin nebo nádrže na vodu, prvky ke zpevňování svahů, kruhové desky, betonové koule, okraje bazénů, sedací a zahradní nábytek, ohniště se zařízením na grilování.

Vítězná cesta betonu

Ve městech se dobře využijí nabízené lavičky a odpadkové koše nebo ochrany stromů. Beton se vydal na vítěznou cestu do zahrad a parků. Dnes už nemusíme tyto moderní výrobky obdivovat jen v zahraničních katalogích. ■

Betonové zahradní prvky - váš společník při stavbě

Nádoby pro pěstování rostlin, nádoby na vodu

Nádoby pro pěstování rostlin nebo na vodu - nenasákavý beton, hrany sražené. Síla stěny je podle velikosti nádoby 5 - 10 cm. Možno použít za-



puštěné kotvy pro snadné strojní osazování nádob. Při uplatnění nádoby na pěstování rostlin zůstává výpustný otvor otevřený. Při použití nádoby jako nádrže na vodu je ve výpustném otvoru zabetonován mosazný ventil. Nádoby mohou mít povrch z hladkého, pískovaného, nebo vymývaného betonu.

Stůl na šachy

Stůl na šachy se základovou deskou je vhodný doplněk do parků, odpočinkových zón



(benzínové stanice, nákupní centra atd.) nebo najde uplatnění též i na dětských hřištích. Jednoduchá manipulace a osazení na místě určení.

Betonové koule

Stále více oblíbeným prvkem jsou betonové koule v různých velikostech používané jako fontány nebo jako dekorace podle vlastní fantazie.



Povrchová úprava pískovaná, nebo štokovaná. Pro použití betonových koulí v umělých vodních nádržích jako fontány se vyrábí koule s vnitřní vodovodní rourou pro připojení různých instalačních prvků. Všechny koule jsou vyráběny v ocelových formách jako plně a mají kotvy s vnitřním závitěm o průměru 12 - 20 mm pro našroubování ok při osazování jeřábem.

beton
těšovice

www.beton-tesovice.cz

STARP stavební firma s.r.o.
K Řeřoryjím 8, 155 01 Praha 5 - Třebonice

STARP
stavební firma s.r.o.

Okruh odborných prací, které firma provádí zahrnuje:

- komplexní inženýring
- výstavba kanalizačních řadů a přípojek
- výstavba vodovodních řadů a přípojek
- výstavba komunikací a zpevněných ploch
- výstavba dětských hřišť
- výstavba objektů pozemního stavitelství

Stavební společnost nabízí a zajišťuje práce kvalitně a odborně dle požadovaných termínů. Pružně reaguje i na kapacitně náročnější požadavky zákazníků. V současné době u nás pracuje kolektiv 20 - 25 pracovníků, odpovídajících kvalifikací.

Firma provádí realizaci staveb formou „na klíč“, tzn. včetně inženýrských činností, geodetického zaměření skutečného provedení apod.. Veškeré zemní práce realizujeme vlastními mechanismy a autodopravou. Dále zajišťujeme protlaky pod komunikacemi, bourací práce, řezání živých a betonových krytů, včetně definitivních úprav povrchů z živých a betonových směsí zámkových i kamenných dlažeb.



Telefon: +420 602 216 417
E-mail: info@starp.eu

www.starp.eu